

Datenblatt

BACKOFEN- & GRILLREINIGER

Die proWIN Reinigungspaste mit aktiver Kraftformel löst selbst hartnäckige Grill- und Bratrückstände im Handumdrehen.

Anwendungsbereich

Ob verkrustete Bratrückstände im Ofen oder am Grill sowie Rußablagerungen und Fettverklebungen auf Fliesen, Kacheln oder Glas - dieses Reinigungsprodukt entfernt Öle, Fette und Eiweiße sowie deren Verbrennungsrückstände nach entsprechender Einwirkzeit ohne Scheuern, Kratzen oder Erwärmen. Ideal einsetzbar für Backöfen, Grillgeräte, Mikrowellengeräte, Ceranfelder, Kochplatten, Backbleche, Töpfe, Pfannen, Fliesen, Kaminkacheln und Kaminscheiben.

Beachten Sie aber, dass der proWIN BACKOFEN- & GRILLREINIGER nicht für Metall-Legierungen, Kupfer, Messing, Aluminium, Guss und teflonbeschichtete oder lackierte Oberflächen sowie Kunststoffteile verwendet werden darf. Auch in Backöfen oder anderen Geräten mit Selbstreinigungsfunktion sollte dieses Produkt nicht eingesetzt werden.

Besonderheiten/Zertifizierung/Ökologie

Da proWIN BACKOFEN- & GRILLREINIGER eine lösungsmittelfreie Reinigungspaste mit vollständig biologisch abbaubaren Tensiden ist und sehr sparsam eingesetzt werden kann, ist er ein umweltschonendes Reinigungsprodukt. Die biologische Abbaubarkeit bezieht sich auf die Prüfung nach OECD.

Dosierung und Anwendung

Geben Sie eine kleine Menge des proWIN BACKOFEN- & GRILLREINIGERS unverdünnt auf die zu reinigende Fläche und verteilen Sie diese gleichmäßig mit dem proWIN Pinsel. Wir empfehlen Ihnen eine Einwirkzeit von 3 Minuten bis maximal 3 Stunden. Danach den Schmutz mit einem feuchten Tuch (optimal mit proWIN STRONG oder proWIN UNIVERSAL Tuch) abwischen und die Oberfläche gründlich von allen Reinigungsresten befreien.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Reinigungsempfehlungen des Herstellers Ihrer zu reinigenden Gegenstände - im Zweifel an verdeckter Stelle auf Materialverträglichkeit testen.

Stets Haut- und Augenkontakt vermeiden, da das Produkt stark entfettet und ätzend wirksam ist. Daher empfehlen wir Ihnen zum Aufbringen die Verwendung des proWIN Pinsels und/oder das Tragen geeigneter Schutzhandschuhe. Bitte nicht auf heißen oder warmen Oberflächen einsetzen, da dies das Eintrocknen und Anhaften des proWIN BACKOFEN- & GRILLREINIGERS an der Oberfläche bewirkt.

Tipp 1:

Vor dem Verwenden des Produktes auf den korrekten Sitz des Spritzeinsatzes achten. Zudem sollte nicht mit zu viel Druck auf die Flasche gearbeitet werden. Um das Risiko eines Kontaktes zusätzlich selbst zu minimieren, empfehlen wir die Flasche schräg und die Öffnung von sich weg zu halten.

Tipp 2:

Um das Eintrocknen auf der Oberfläche bei längerer Einwirkzeit zu verhindern, können Sie die Paste mit Frischhaltefolie abdecken. Zum Neutralisieren dieses stark alkalischen Produktes auf säureunempfindlichen Oberflächen kann proWIN KALKLÖSER oder proWIN PCWER KALKLÖSER eingesetzt werden.

Hinweis zur sicheren Anwendung

Am 20. Januar 2009 trat eine neue Verordnung der EU über die Einstufung, Kennzeichnung und Verpackung von Stoffen und Gemischen, kurz CLP-Verordnung genannt, innerhalb der EU in Kraft.

Bitte beachten Sie stets die nach dieser Verordnung erfolgten Kennzeichnungen und Hinweise auf dem Produkt!

Es ist gekennzeichnet mit



Gefahr.

Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. Gesundheitsschädlich bei Verschlucken. Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Produktnutzen

proWIN BACKOFEN- & GRILLREINIGER löst mühelos und selbsttätig Verkrustungen am Grill, im Backofen, dem Ceranfeld oder auf vielen Fliesen. Seine enthaltenen waschaktiven Substanzen bewirken in Zusammenarbeit mit der Lauge und dem viskosen Charakter eine kraftvolle schnelle Reinigung ohne Scheuern oder Kratzen. Selbst hartnäckige Verkrustungen werden gelöst und lassen sich schnell entfernen. Die enthaltene Duftkomponente sorgt für ein frisches Dufterlebnis.

Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA
POTASSIUM HYDROXIDE
ALKYL POLYGLUCOSIDE
POLYACRYLATE
PARFUM (LIMONENE)
SODIUM GLUCONATE
SODIUM LAURETH SULFATE

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet: <http://www.proWIN.net>
E-Mail: info@proWIN.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

< 5 % nichtionische Tenside
Duftstoffe (LIMONENE)

Technische Daten

pH-Wert des Konzentrates (bei 20°C): >14
Farbe: opak - hell
Geruch: fruchtig

Gebinde

50 ml Flasche

500 ml Flasche

1000 ml Flasche (Spenden-Edition)

Behälter/Verpackung

PE-Flasche mit Kindersicherheitsverschluss mit Originalitätssicherung (KISI-OV) rot

Fiche technique

GEL DÉGRAISSANT

La pâte nettoyante proWIN avec formule de puissance active, élimine même les résidus gras et brûlés tenaces en un tour de main.

Domaine d'utilisation

Que ce soient des résidus gras incrustés dans le four ou sur le barbecue, des dépôts de suie et dépôts gras sur les carrelages, la faïence ou le verre, ce produit élimine sans récurer, gratter ou chauffer, les huiles, les graisses, le blanc d'œuf et leurs résidus brûlés, après le temps de pose adapté. Idéal pour les fours, barbecues, micro-ondes, plaques de cuisson électriques ou vitrocéramique, tôles de cuisson, casseroles, poêles, carrelages, faïences et vitres d'insert de cheminée.

proWIN GEL DÉGRAISSANT ne doit pas cependant être utilisé sur les alliages métalliques, le cuivre, le laiton, l'aluminium, les surfaces laquées ou recouvertes de téflon, ainsi que pour les composants en matière plastique. Ce produit ne doit pas être utilisé non plus dans les fours ou autres appareils à fonction auto-nettoyante.

Spécificités / Certification / Écologie

proWIN GEL DÉGRAISSANT, une pâte de nettoyage sans solvants, avec des agents de surface entièrement biodégradables et très économique à l'usage, est donc un produit de nettoyage respectueux de l'environnement. La biodégradabilité a été vérifiée suivant le procédé de l'OCDE.

Dosage et utilisation

Mettre une petite quantité non diluée de proWIN GEL DÉGRAISSANT sur la surface à nettoyer, puis répartir uniformément avec le Pinceau proWIN. Nous recommandons un temps d'action de 3 minutes à 3 heures maximum. Enlever ensuite les saletés avec un chiffon humide (de préférence avec le chiffon proWIN STRONG ou le Chiffon UNIVERSEL proWIN), puis éliminer minutieusement les résidus de nettoyage de la surface.

Important

Veuillez toujours suivre les conseils de nettoyage du fabricant des objets à nettoyer. En cas de doute, tester leur compatibilité avec le produit, sur une partie cachée.

Éviter tout contact avec la peau et les yeux. Le produit étant un dégraissant puissant, il est irritant. C'est pourquoi pour son application, nous recommandons l'utilisation du Pinceau proWIN et / ou le port de gants de protection appropriés. Ne pas appliquer proWIN GEL DÉGRAISSANT sur des surfaces chaudes ou très chaudes, car il peut sécher et s'y coller.

Astuce 1 :

Avant l'utilisation du produit, veillez à ce que l'embout verseur soit fixé correctement. Par ailleurs, ne pas exercer de pression trop importante sur la bouteille. Afin de réduire également les risques de contact, nous vous recommandons de tenir la bouteille inclinée en biais vers le bas et son ouverture dans la direction opposée à l'utilisateur.

Astuce 2 :

Afin d'éviter le dessèchement de la pâte lors d'un temps d'action prolongé, elle peut être couverte avec un film alimentaire. Pour neutraliser ce produit très alcalin sur des surfaces sensibles aux acides, vous pouvez utiliser proWIN DÉTARTRANT ou proWIN DÉTARTRANT ACIDE LACTIQUE.

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Le 20 janvier 2009, est entré en vigueur, un nouveau règlement de l'Union européenne (appelé règlement CLP), relatif à la classification, l'étiquetage et à l'emballage des substances et mélanges. Il est applicable dans tous les pays membres de l'UE.

Merci de tenir compte des symboles et des recommandations basés sur ce règlement et figurant sur l'étiquette du produit !

Ils sont indiqués par



Danger.

Peut être corrosif sur les métaux. Nocif en cas d'ingestion. Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves.

Dangereux. Respecter les précautions d'emploi.

Tenir hors de portée des enfants.

Avantages du produit

proWIN GEL DÉGRAISSANT élimine facilement et efficacement les incrustations sur le barbecue, dans le four, sur les plaques de cuisson vitrocéramique ou sur de nombreux types de carrelages. Ses substances actives de lavage associées à son potentiel alcalin et à son caractère visqueux, permettent à ce produit d'assurer un nettoyage rapide et puissant, sans frotter ni gratter. Même les incrustations tenaces peuvent être décollées et rapidement éliminées. Ses substances parfumantes procurent des moments de fraîcheur parfumés.

Déclaration des composants

AQUA

POTASSIUM HYDROXIDE

ALKYL POLYGLUCOSIDE

POLYACRYLATE

PARFUM (LIMONENE)

SODIUM GLUCONATE

SODIUM LAURETH SULFATE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Allemagne

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet : <http://www.proWIN.net>

E-mail : info@proWIN.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :

< 5 % agents de surface non ioniques
parfums (LIMONENE)

Données techniques

Valeur pH du concentré (à 20°C) : > 14
Couleur : opaque - clair
Odeur fruitée

Conditionnement

Bouteille 50 ml
Bouteille 500 ml
Bouteille 1000 ml (Édition Caritative)

Contenant / emballage

Bouteille PE avec bouchon rouge sécurité enfants avec protection d'inviolabilité

Datablad

OVEN- & GRILLREINIGER

proWIN's reinigingspasta met actieve krachtformule lost grill-, bak- en braadresten in een handomdraai op.

Toepassingsbereik

Of het nu aangebrande braadresten in de oven of op de barbecue zijn, roet en vet op (keramieke) tegels of glas. Dit reinigingsproduct verwijdt na de juiste inwerktijd olie, vet, eiwitten en aangebrande resten hiervan. Zonder schuren, krassen of verwarmen. Ideaal te gebruiken voor ovens, barbecues en grillroosters, magnetrons, keramische kookplaten, kookplaten, bakblikken, pannen, ketels, tegels, tegels en glaswerk bij de open haard.

Let er echter op dat de proWIN OVEN- & GRILLREINIGER niet gebruikt mag worden op metaallegeringen, koper, messing, aluminium, gietwerk en teflon gecoate- of gelakte oppervlakken en kunststof onderdelen. Ook mag dit product niet gebruikt worden voor ovens of andere apparaten met een zelfreinigende functie.

Bijzonderheden/certificering/ecologie

Omdat proWIN OVEN- & GRILLREINIGER een reinigingspasta zonder oplosmiddelen is, volledig biologisch afbreekbare tensiden bevat en zeer zuinig in gebruik is, is het een milieuvriendelijk reinigingsproduct. De biologische afbreekbaarheid wordt bevestigd door tests uitgevoerd door het OECD.

Dosering en toepassing

Breng een kleine hoeveelheid van de proWIN OVEN- & GRILLREINIGER onverdund op het te reinigen oppervlak aan en verdeel dit gelijkmatig met het proWIN kwastje. Wij adviseren een inwerktijd van 3 minuten tot maximaal 3 uur. Veeg daarna het vuil met een vochtige doek af (optimaal met de proWIN STRONG of de proWIN UNIVERSEEL) en bevrijd de oppervlakken grondig van alle reinigingsresten.

Belangrijk:

Houdt altijd rekening met het reinigingsadvies van de fabrikant van uw te reinigen voorwerpen - test in geval van twijfel de materiaal verdraagzaamheid op een niet zichtbare plek.

Voorkom altijd huid- en oogcontact omdat het product sterk ontvettend is en een corrosieve werking heeft. Daarom adviseren wij u het gebruik van het proWIN kwastje voor het aanbrengen van het product en/of het dragen van geschikte beschermende handschoenen. S.v.p. niet gebruiken op hete of warme oppervlakken, dit zorgt ervoor dat de proWIN OVEN- & GRILLREINIGER indroogt en hecht aan de oppervlakken.

Tip 1:

Controleer voor gebruik van het product of de sproeikop goed vast zit. Bovendien dient er niet te hard op de fles gedrukt te worden. Om zelf het risico van contact nog extra te verminderen, adviseren wij om de fles schuin en de opening van je af te houden.

Tip 2:

Om het indrogen van oppervlakken bij een langere inwerktijd te voorkomen, kunt u de pasta met vershoudfolie afdekken. Om dit sterk alkalische product op zuurongevoelige oppervlakken te neutraliseren, kan de proWIN ONTKALKER of de proWIN POWER ONTKALKER gebruikt worden.

Tip voor veilig gebruik

Op 20 januari 2009 trad een nieuwe verordening van de EU m.b.t. de classificatie, etikettering en verpakking van stoffen en mengsels, de CLP-verordening genoemd, in werking.

Let altijd op de aan de hand van deze verordening doorgevoerde etikettering en de instructies op het product!

Het wordt aangeduid met



Gevaar.

Kan bijtend zijn voor metalen. Schadelijk bij inslikken. Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. Buiten het bereik van kinderen houden.

Productgebruik

proWIN OVEN- & GRILLREINIGER lost moeiteloos en automatisch afzettingen op de barbecue, in de oven, op keramische kookplaten of op vele soorten tegels op. De toegepaste wasactieve substanties in combinatie met loog en het viskeuze karakter zorgen voor een krachtige, snelle reiniging zonder te schuren of te krassen. Zelfs hardnekkige afzettingen worden opgelost en laten zich snel verwijderen. De toegepaste geurcomponenten zorgen voor een frisse geurbelevens.

Verklaring van inhoudsstoffen

AQUA
POTASSIUM HYDROXIDE
CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE
POTASSIUM ACRYLATES COPOLYMER
PARFUM
D-LIMONENE
SODIUM GLUCONATE
SODIUM LAURETH SULFATE
COLORANT (kleurstof)

proWIN Winter GmbH
Zeppelinstraße 8
66557 Illingen
Germany
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23
Internet: <http://www.proWIN.net>
E-Mail: info@proWIN.net

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen vindt u onder <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform (EG) nr. 648/2004

< 5% niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen
parfums (LIMONENE)

Technische gegevens

pH-waarde van het concentraat (bij 20°C): > 14
Kleur: ondoorzichtig - licht

Geur: fruitig

Verpakkingseenheid

50 ml fles

500 ml fles

1000 ml fles (speciale editie)

Verpakkingsmateriaal

PE-fles met kindersluiting en verzegeling (KISI-OV) rood